《我是大侦探》赋诗叫板关键人物

首当侦探誓要变"马大胆"

据网易娱乐湖南卫视大型情境类益智互 动推理秀《我是大侦探》,将于本周六晚10时 播出第十期。一向以迷糊大条和魔性笑声探 案,但却凭借神奇的第六感,取得超高正确率 的马思纯,本周终于担当侦探角色。

在第十期节目中,一身碎花连衣裙搭配利 落短发的马思纯,终于拿到侦探笔记本,担当 起了侦探的重任。在之前的节目中,经常被复 杂案情"折磨"得叫苦不迭的马思纯,这次不 仅兴奋劲十足,还下定决心要与往期中胆小 迷糊的自己"划清界限"

节目一开始,黄磊拿出会飞的蝴蝶吓唬 马思纯, 然而面对这个上一期吓坏自己两次 的蝴蝶,马思纯不仅没被吓到,还十分淡定地 对黄磊说"谢谢"。用蜘蛛吓她的何炅,也同样 以失败告终,何炅不禁感叹道:"你现在成长

非常迅速啊。"马思纯满脸骄傲地表示:"这个 节目真的让我成长了很多。

不仅如此, 马思纯还告别了她以往最爱 的小猪佩奇围裙,称:"做侦探要稳重。"这位 新晋侦探更是赋诗一首,对关键人物 K 放出 狠话:"我来当侦探,等于没侦探。不管怎么 干,K都得完蛋!"誓要破案的决心和气势,让 其他玩家纷纷鼓掌欢呼

首次当侦探的马思纯能冲破重重阻碍,带 领其他玩家找到关键人物 K 吗?她的破案第六 感,还会一如既往地奏效吗? 甄香究竟被绑架 到了什么地方? 她和其他人又有着怎样的关 系?看似祥和的鸟布拉市,还隐藏着怎样不为 人知的秘密?敬请收看本周六晚10时,湖南卫 视播出的《我是大侦探》之《鸟布拉市奇遇记· 下》,跟玩家们一起破解鸟布拉市的谜题。



《誓言》数学天才被指"走昏招"

观众解锁贾乃亮下棋正确走法



据搜狐娱乐军事烧脑剧《誓言》正在汀苏 卫视幸福剧场热播中,该剧由贾乃亮、李晟、 刘奕君 秦星 刘威 李菁领衔主演

以电视剧题材少有的"兵棋推演"元素, 讲述了一场正邪两立"最强大脑"的对决故 事。剧中,在一面繁华,一面又布满战火风云 的上海滩中,以言少白为代表的爱国热血能 量正在发酵,悬疑重重的伪装和潜伏戏码,也 在不断的冲突中反转,全新题材,高颜值、高 演技、高品质的演绎阵容集结,让该剧好口碑 不减。随着剧情的不断发展, 贾乃亮所饰演的 数学天才言少白, 也正一步步走向兵棋推演 高手之路。

然而近日,却有观众指出,他在剧中开篇 时的象棋下错路数"走了个昏招",这究竟是 怎样一回事儿呢?

自《誓言》播出以来,主演贾乃亮凭借对 剧中人物言少白出色的表现,受到了不少观 众的喜爱和肯定。剧中的言少白拥有着纯粹 的爱国情感,对待爱情也相当直接明了,因为 拥有天才大脑, 在不自知中被两位兵棋高手 看中,从此陷入了身为"棋子",但又能够掌控 兵棋推演局面的波折命运中。从一开始只为 完成父亲爱国遗愿的公子哥, 到不顾艰险勇 往直前的硬汉,贾乃亮在剧中的角色蜕变,也 让观众充满了代入感。

言少白对"棋"有着不解的渊源,更是情 有独钟到忘我境界,在该剧开篇时,其在炮火 口淡定破解"七星聚会"的艰险情节,就曾令 不少观众为之惊艳。

剧中,初来上海滩的言少白因寻找故人, 在炮火袭击的荒城里丢失财物,为了挣得"口 粮"参与到棋局博弈之中,而这盘棋正是声名 远扬的"七星聚会",不仅破解难度大,走错一 子就会满盘皆输。言少白十足把握,更是在日 本人的炮口下,忘我思考破局招数,险些被炮 弹击中。无论是戏内外,贾乃亮的这一场戏, 都成为了观众热议的焦点, 也因此被观众点 赞演技再突破"帅出了新高度"

其实,"七星聚会"是清代起广泛流传于 民间的四大江湖名局之一。清代出版的著名 棋谱几乎都刊有此局,只是局名略有差异:其 中《竹香斋象戏谱里》改名为"七星拱斗",《心 武残编》中题之为"七星同庆"、《渊深海阔》中起名为"七星曜彩",由于此局图势中红黑双 方各有七枚棋子,故局名形象地以"七星"喻

电视剧《誓言》中,贾乃亮在炮火纷飞的 战场破"七星聚会",场面惊心动魄,隔着屏幕 都能感受到"象棋大师"的人设定位。然而,电 视剧播出不久,就被观众指出贾乃亮的下棋 方式有 BUG, 并表示:"贾乃亮第三步就走错 了,兵四平五是昏招,黑方吃兵后,卒六平五 或者落象两步就被将军"。

值得一提的是,"七星聚会"棋局构思精 巧陷阱四伏, 乍一看红方似有胜机, 棋摊前的 "初生牛犊"常因求胜心切,误中设局人的圈 套,故江湖艺人多以此局摆摊设局为谋生的 法宝。粗看图势,似乎红方只要几步棋,就能 构成杀局或者多子而获胜: 其实这恰恰是劣 势,是败局之源,对方却隐伏着起死回生、解 杀还杀的妙手,往往在"帽子"阶段很快就会 招致败局,它正是利用了人们的思维定势,诱 人陷入思维误区。剧中,因江湖艺人在炮火袭 击中仓皇逃走, 贾乃亮落子三步后就陷入沉 思,从剧情整个架构来看,贾乃亮也确有必胜

姿态。此番观众锐眼直接"揪出"错招,可见追 剧的棋盘"大神"无处不在。

在剧中,面对"七星聚会"时,贾乃亮执红 先手走了一步"炮二平四","卒五平六";第二 步是"兵四进一"和"将六进一";第三步时,走 的是"兵六平五"。正因这第三步,让观众指出 系为昏招。有观众详细分析到:"照此推演,黑 方必然是'车5进1'吃掉兵,七星残局讲究的 就是先手杀, 明显贾乃亮的红旗已经失去了 此先手。照此推理,红方只能是'车三进八'或者'车二进八'形成杀招,不然只有等黑卒逼 死或者被黑车杀。这时看似主动的红方,只要 -步就完全被动了,黑方'将6退1'(将6进 1会被车双杀),于是贾乃亮的红方能走的只有两步,1'车三平五"抽车,很多新手看客可 能还沾沾自喜抽車成功。2'车二进九'继续追 杀,这个情况下黑方即将逆袭成功,黑方'卒6 平5'和'象5落7'直接形成解围和逆袭,红 方败,贾乃亮的棋注定是死招。

与此同时还不忘直接支招:"正确的第三 步解法是'车三进八'逼黑方'将6退1'后的 一手与兵形成联系和保护。"并解锁"七星聚 会"棋局步骤,"第三步到了脱帽阶段关键一 步,也是红方弃子断腕的关键时刻,只有弃车 后才能解困。'车二进一',黑旗'卒5平4'将 军,后直接'车二平五'吃卒弃车,解困帅。在 这样的局面下,将会形成黑方车两卒对红方 车两兵,局势已经向着和棋方向发展了,双方 要做的就是等对方出错,黑方上上策是走'车 5平3'或者'车5平1'准备做最后釜底抽薪, 作为红方只能用'兵六平七'挡住,这也是逼 对方和棋的路数。

观众的高能解锁获得了不少观众点赞, 有趣的是,还有一部分观众坦言:"感觉很牛, 但这就是看不懂系列,大写的服!看完之后得 默默地去学下象棋去"

现身"珍爱单身优先"主题列车

孟非曝光未来女婿标准

据网易娱乐 20日, 江苏卫视《新相亲时 代》节目、珍爱网以及江苏交通广播网联合举 办"向前一步是珍爱,走进新相亲时代"520特 别活动,在这个充满恋爱气息的日子,邀请单 身男女一同步入全球首列"珍爱单身优先"列 车。《新相亲时代》主持人孟非以及交广网主持 人磊磊、娜娜现身,帮助大家找寻属于自己的

本次活动由主题车厢互动和机场快闪两 部分组成,既有"国民月老"孟非为单身男女答 疑解惑,又有磊磊、娜娜的倾情演唱;既有好玩 有爱的互动游戏, 又有象征爱情的浪漫舞蹈。 而与此同时,江苏卫视和珍爱网还在520当天 在北京、上海、广州、深圳、杭州、武汉等多个城 市,开展近50场婚恋主题的活动,帮助有缘人 找到真爱。

3月25日,一档由孟非主持的全新代际 相亲交友节目《新相亲时代》登陆江苏卫 视,节目播出后,即刻因"接地气"的婚恋话 题,吸引全民目光,成为继《非诚勿扰》之 后,又一档金牌情感服务节目。为了满足更多单身男女的"脱单"需求,《新相亲时代》 选择即将开通的宁溧线地铁为活动地点,在 20日当天,启动全球首列"珍爱单身优先" 主题列车

全球首列"珍爱单身优先"列车,顾名思 这列主题列车不仅在提醒乘客关照身边 的单身人士,更希望构建一个"脱单"环境。车 厢中,不仅有孟非对婚恋话题发表的智慧金 句,还融合列车的结构,植入了类似地面上的 "男女观察区",车身上的"单身乘客指南"、爱 心座椅上的"让爱发生"、"单身男女士优先专 座"提示,以及车门上的"单身入场提示",给 乘客带来一次沉浸式的恋爱体验。本辆主题 列车,将在宁溧线正式开通后,与所有乘客正 式见面。

除了别具一格的特色包装,本次520主题 活动内容也尤为精彩。首先,在机场展开了一 场说唱就唱的快闪活动,交广网主持人磊磊、 娜娜现场演唱《因为爱情》,点燃现场乘客的 激情,紧接着舞者用柔美的舞姿传递爱的气 息,让不少现场观众一同为爱发声。

从5月20日起,除了是《新相亲时代》、《非 诚勿扰》主持人,孟非又多了一个头衔 爱单身优先"列车荣誉列车长。

活动当天, 孟非以神秘嘉宾的身份亮相, 在主持人的介绍中,从列车驾驶室走出,出现 在单身男女嘉宾面前,引发阵阵欢呼。有喜爱

汀苏卫视节目的观众问到"主持《非诚勿扰》和 《新相亲时代》这两档节目有何不同?"孟非说: "已经有观众发现《非诚勿扰》上不管什么男嘉 宾,好成什么样,都会被灭灯。在《新相亲时 代》,不管什么样的男嘉宾都有人抢。在相亲这 件事情上,父母的意愿更加强烈,这一点大大 出乎我的意料。

值得一提的是,有位单身嘉宾抛出了"您 会怎么选女婿?有哪些标准?"孟非"大方"地回 应说:"我没有选女婿的标准,但是我女儿有选 男朋友的标准,这个标准只在她。有些东西在 感情面前没有多大的作用,等你在生活中碰到 个合适的人的时候,标准都不存在了。如果 非得说一条,那就是对她好。"睿智的回答,引 来嘉宾们热烈的掌声。有嘉宾感叹,现实生活 中的"孟爷爷"更加可爱。